YAOWEN

"沉浸式"普法 让法律更触手可及

■记者 杨昊玥

本报讯 为弘扬雷锋精神,让法律意识和 守法观念进一步"浸润"辖区内群众,近日,独 山港司法所以"活力独山港·文艺进万家"活动 为契机,会同镇社会治理办、信访办、禁毒办、 龙吟社区等部门单位在龙吟社区广场开展了法 治宣传活动,为百姓送上一道道丰盛的"法治盛

活动现场,普法志愿者们向百姓宣传了《宪 法》《民法典》《习近平法治思想》等法律法规和 政策,其中就《宪法》中关于公民的基本权利和 义务以及《民法典》中婚姻家庭、侵权责任、继承 权等群众所关注的热点进行了深入宣传讲解, 积极引导广大群众知法、懂法、用法,通过法律 途径维护自身合法权益。同时,发放了《中华人 民共和国宪法》《深入学习宣传习近平法治思 想》《公证服务》等法治宣传折页和口罩等物品 200余份。活动现场气氛热烈,取得了良好的宣

此次活动,将法治宣传和文艺演出有机结 合,让群众在欣赏节目的同时接受法治熏陶,进 一步推动了法律法规走进日常生活,走入居民群 众,大力提高了广大群众尊法、学法、守法、用法 的意识,营造了人人知法懂法的良好氛围。

平湖经开物业 成立"保安"维修队

胡佳英 通讯员 陈明远 徐冰艳

本报讯 最近,平湖经济技术开发区物业管 理有限公司成立了一支由9名"前任保安"组成的 维修队。他们承接了开发区自管小区的水电工、 泥瓦工、木工、管道疏通工等技术工作,成立1个 多月时间以来,这支维修队已修理路灯150余盏、 楼道灯300盏、疏通窨井700余只。

目前,平湖经开共有自管小区21个,以往出 现物业维修问题,都需要经开物业和社区对接, 再寻找维修人员,有时事发紧急,只能求助 "96345"电子社区服务中心"救场"。今年年初, 经开物业提出要比肩商业物业,更好地服务小区 居民。在摸底中,公司发现保安队伍人才济济。 于是,这些具有技术特长的保安大叔们,被挖掘 出来,带着他们的木工证、电工证……持证上岗, 组成维修工程服务队。

虽然已不是保安,但仍保一方平安。维修工 程服务队上岗后,及时维修小区路灯、全力疏通堵 塞的下水道、倾力维修公共设施、耐心听取居民意 见……上到房顶换管道,下至车库修门框,这些棘 手却和居民生活息息相关的"小事",在保安大叔 们手中迎刃而解,居民们形象地把他们比作"及时 雨"。经开物业维修工程服务队的建立,大大提高 了物业服务质量和问题处置时效,虽然刚成立不 久,但已经为经开物业节约开支20余万元。

遗失声明

- ●平湖市百悦汽车有限公司遗失汽车合格证1份,车 架号:LSGZT8357MD263433,发动机号:213246454,声
- ●中共平湖市委宣传部工会委员会遗失开户许可证, 核准号:J3352002972202,开户银行:建行平湖支行营 业部,声明作废。

拍卖公告

我公司受委托定于2022年3月18日上午9时30 分在中国拍卖行业协会网络拍卖平台 https://paimai. caa123.org.cn举行拍卖会,现相关事项公告如下:

-、拍卖标的:平湖经济开发区资产管理有限公司 批物资(具体详见拍卖清单及附件)。

二、展示及报名时间:2022年3月15日至2022年3

三、报名地址:平湖市温州商会大厦B座20楼 2001-3室

四、拍卖保证金:20万元。保证金缴纳开户单位: 浙江金秋拍卖有限公司;开户行:工行嘉兴南湖支行; 账号:1204066019200087656

五、咨询申话 · 15858356188 · 18458370135

有意参拍者须携带相关有效证、照到拍卖公司办 理竞拍手续并交纳保证金。

> 浙江金秋拍卖有限公司 2022年3月8日

筑牢防疫安全线 齐心协力守"小门"

见习记者 赵家乐 通 讯 员 潘华根

本报讯 "我为小区守大 门,守住大门为大家。"昨天上午 8时许,当湖街道松枫社区党委 书记、居委会主任张莹璐一打开 微信就看到了他们社区的党员 志愿者吴勤飞在九龙花苑"守小 门"的消息。在检查中,志愿者 与物业工作人员一同开展,做到 逢人必检、逢车必检,严格落实 好各项疫情防控措施。随着防

门'。"张莹璐说,除了志愿者协 助外,他们还通过摄像头监督, 实地告知等方式,让物业将"守 小门"工作落实落细,为社区居 民竖起一道道安全墙。

"这几天疫情防控又有了新 形势,我们所有社区干部与网格 员都加班加点,排查社区里可能 存在的短板与疏漏。"张莹璐说, 守好"小门",更要掌握好外来返

志愿者参与了进来。"我们社区 平人员主动到社区报备外,我市 的所有小区门口都放有红马甲, 还依托基层网格化管理体系和 常方便。"朱前勇说,做完核酸检 方便志愿者随时前来协助'守小 全省大数据分析平台,快速实现 测,他们自己更加放心,也对当 对重点人员、入境人员等的精准 智控,并和各社区密切联动,同 步守好社区"小门"。

> 3月6日,为了应对疫情防 控新形势,我市增加了13个核 酸检测点,其中当湖街道东泖云 帆公园采样点就在松枫社区。 朱前勇最近刚从宿迁来到平湖 工作,在得知东泖云帆公园新增 核酸采样点后立马跟他朋友过 诺书后才能入场。"该商场客服

工地工作,来这边做核酸检测非 前疫情防控工作作出自己的贡

在小区之外,商场"小门"也 是重中之重。昨天上午, 在我市 某商场的入口处,随着现场工作 人员的引导,顾客们都遵循防疫 要求,主动戴好口罩,亮码测温, 现场秩序井然。"遇到带星号的 顾客,我们会要求他们填写完承

共有3个入口,每个入口都严格 按照防疫流程,落实各项防疫措 施,守好超市商场的"小门"。此 外,该商场还严格落实消毒消杀 程序,除了早晚两次的大规模消 毒消杀外,对扶手、购物车等使 用频率高的物品每隔一两个小 时进行消毒消杀。

嘉興の犯 平湖版

守好"小门"是我市疫情防控 工作的缩影,以点带面,各个"小 门"彼此之间就织起一张巨大的 防疫网络,牢牢守住我市的疫情 防控线。

幼小衔接 助力成长



昨天,新仓镇中心幼儿 园举行"携手共育 助力成 长"幼小衔接启动仪式。该 园通过形式多样的展示活 动,让幼儿走近小学、感受 和体验小学生活。

■摄影 王 强 郑凯欣

老兵有真情 退伍不退志

华婷婷 ■记 者 徐佳丽 通讯员

本报讯 在新埭镇有这样 一群人,他们是"调解员""环保 卫士""文明劝导员""巡逻 员"……哪里有需要就往哪里 去,由退伍老兵组成的"老兵爱 心接力团"的身影遍布全市的各

"起初我们刚刚成立时有成 员35人,便是之前总说的'35个 爸爸'。到如今发展成员71人, 成员越多,我们能贡献的力量就 越大。"老兵爱心接力团团长方

年8月,因"35个爸爸和一个女 儿"的故事而受到社会的广泛关 注,吸引了不少退伍军人加入爱 心接力团,71名成员中唯一一名 儿郑菘芳。

一群热血的退役老兵,一 颗不变的初心,在方贤松和老 兵爱心接力团团员们看来,虽 然大家都已退役,但为人民服 务永不退役。"为了践行我们自 己的初心,哪里有需要,我们就 会勇敢上。"方贤松说道。在团

成了一个微信群,只要发布任 何需要帮忙的信息,都有人积 极主动报名。去年夏天,为抗 击台风"烟花",集结21名队员 投入到"泖河圩区小新村32号 不是退役军人的就是战友的女 东侧堤防决堤,洪水倒灌"的抢 险战斗中,老兵们筑人墙、装沙 袋、扛沙包,为决堤口筑起了一 道坚实的防洪墙。

爱心接力团做得更多的便是"平 常小事"。平安巡防、活动保障、 扶贫帮困、反诈防骗、交通安全、 垃圾分类……在各项事业中都 长方贤松的组织下,团员们组 随处可见"军绿色马甲"的身影, 安排人员站岗,老兵们还自主安

投身志愿服务事业中去,乐此不 疲。退伍不褪色,军旅生涯对他 们有着一生的影响,无论在哪里 工作,都会积极发挥带头作用, 时刻用军人的标准要求自己,为 社会作出应有的贡献。

随着近日疫情形势严峻,老 兵爱心接力团的成员又一次聚 不仅在关键时候出手,老兵 集在一起。"我们在新埭镇和上 海金山交界的卡点上安排了队 员24小时值班,主要负责过往人 员和车辆的信息登记和检查工 作。"方贤松介绍道。为了合理

排了轮班时间,即便是志愿工 作,也始终发扬着部队的优良 传统,护航一方百姓。平时,在 疫情防控常态化下,老兵们也始 终战斗在疫情防控第一线,他们 利用双休日、节假日,身穿军绿 色马甲穿梭于乡村集镇、田间地 头,开展疫情防控知识宣传,每 一个绿色的背影,就是一个流动 的宣传点。



拥有近5000万粉丝,总浏览量过百亿-

"史"上网红 胸有"成"略

者 金睿敏 ■记 见习记者 黄雨欣

本报讯 平湖市政协委员、 平湖市青联常委、中国青少年新 媒体协会理事、云韶汉瑄CEO、 史图馆社长 …… 23岁的平湖青 年潘柘成身上有着多重标签,但 面对这些光环时,他却总是笑着 摆摆手:"我只是个喜欢历史的 平凡人,运气好而已啦。"

轻描淡写的"运气好"不足以 描述潘柘成对于历史的热爱和坚 持。从潘柘成记事开始,历史就始 终伴他左右,世界地图和中国地 图、图文版的《全球通史》、《文明》 《帝国时代》等历史战略游戏……

在历史氛围的熏陶下,早在幼年 时期,潘柘成就建立起了属于自 己对世界历史整体架构的雏形,

并随着成长不断完善。 平湖中学读高一的潘柘成就以@ 同好社"史图馆"。"建立'史图 馆'的初衷只是想交一些志同道 合的朋友,没想到不仅交上了好 友,还让我成了'知名科普作 家'。"潘柘成笑着说。"无心插柳 柳成荫",2014年,历史科普作品 《中国历代疆域变化》一经推出 就在网络平台上引起了不小的

我就更想将这件事做到极致。 《中国历代疆域变化》的每一个 视频都要经历史料收集、整理, 编订大事年表,绘制地图,制作 后来,因为热爱历史,还在 视频等一系列复杂的程序,工作 量大又繁杂。大学时,我为了保 幻想浅绿的网名开始在网上进 持活跃,有段时间每两天就要更 行历史科普,并建立了线上历史 新一次,熬夜成了家常便饭,过 劳肥加吃夜宵,让我在短短一年 间胖了好几十斤。"潘柘成说。

体重的增加固然让潘柘成无 奈,但与之体重一起增长的还有 粉丝数。从2017年起,史图馆的 新媒体矩阵的粉丝数呈爆炸式增 长,从原先只有2、3千的粉丝数急 速增加到百万级,甚至千万级。 轰动。"有了粉丝的关注和加入, 如今,潘柘成和史图馆的其他原

创作者已共同策划、创作了《中华 风云人物》系列、《世界列国历代 疆域变化》系列等上千部作品,全 网合计拥有近5000万粉丝,总浏 览量过百亿,成长为由数百位原 创作者组成的国内最大历史类原 创新媒体矩阵之一

才气,必有几分。但光靠才 气远远不可能支撑着潘柘成走到 今天。从2017年起,潘柘成将自 己的历史科普作家身份转变为一 名文化"创业者",并开始参与创 业投资。2018年,他注册成立了 自己的第一家公司汉瑄创文。 2020年初,又建立了以历史文化 为核心、侧重科教文领域的中小 微企业联盟——云韶集团。截至 的新名片。'

2021年2月,云韶集团已在全国 范围内拥有兄弟单位40余家,业 务涵盖IT、文化传媒、旅游、影视、 教育培训等行业,年产值总和达 数千万,整体估值逾3亿元,间接 带动全国数百人就业。

未来在哪里? 未来会是什 么样?对于未来,这个23岁大男 孩的心中有着无限的遐想和长 远的规划:"未来,我希望能在平 湖建成一个文化互联网产业园 区,让更多文化互联网领域的兄 弟单位入驻到平湖,形成线上线 下协同、体系完整的文化互联网 产业生态链,通过历史文化打造 一张属于我们平湖乃至全中国

独山港切实强化美丽城镇长效管理

日前,独山港镇美丽城镇创建指挥部组织 召开2022年度美丽城镇长效管理工作部署会。

会议对2021年全镇美丽城镇长效管理 暗访巡查问题进行了梳理总结,指出了长效 管理方面的薄弱点和失分点。随后,镇美丽 城镇办就2022年美丽城镇建设长效管理巡

查考核标准及评分标准进行了责任分解,将 建立健全长效管理机制。针对每月市美丽城 细则里的考核指标落实到每个责任单位。各 镇督查反馈的问题,严格落实立即改、制度 责任单位根据2021年考核情况进行了分析 和交流,查找问题短板,拟订整改措施。

强化美丽城镇管理:一是以问题整改为契机, 意识,结合美丽城镇建设行动,建立集镇长效

改、硬件改;各责任单位要触类旁通,举一反 二是以主动自查为手段,严格落实长效管 会议强调,下一步要从三个方面进一步 理机制。进一步提高工作目标,强化责任担当

管理自查机制。三是以全民参与为目标,凝聚 各方力量促提升。加强宣传,引导集镇居民自 觉参与到长效管理中来,提高居民对维护集镇 环境的自觉性、主动性和积极性,做到人人都 是"保洁员"、人人都是"督查员",形成全民参 与的浓厚气氛。 ■通讯员 周 涛

常态化疫情防控护航美丽城镇建设

为有效预防冷链食品疫情风险,保障人 民群众的身体健康和生命安全,护航美丽城 镇建设,近日市市场监管局独山港分局对辖 区冷链食品生产经营单位开展了一次专项监 督检查。

行动中,检查组重点对辖区内2家食品 生产企业的冷链食品来源、生产和经营环节

取"三证一码"落实情况、冷库出入管理、重 点区域清洗消毒和工作人员核酸检测等情 况。针对检查中发现的个别企业直接暴露 人员核酸检测日期超期、冷库温度巡查记录 不到位、进口冷链食品"三专"执行不到位等

进行了详细检查,重点检查食品生产企业索 业立即整改,督促其进一步增强疫情防控主 体责任意识,严格落实冷链食品进货查验、 索证索票和冷库备案制度,强化冷链食品生 产、加工、运输、存储、销售等各环节的风险 防控。

> 同时,检查人员对辖区内所有从事冷藏 冷冻食品贮存业务大于10立方米的冷库进

行了全面排摸。重点检查冷库主体信息是 否有误、是否储存进口冷链食品、进口冷链 食品是否具有"三证一码"、人员是否定期接 受核酸检测等情况,对已停止使用的冷库主 体进行删除,对新增的冷库主体进行主体建

■通讯员 周 涛

独山港巾帼力量积极投身美丽城镇创建

独山港镇结合实际,积极发动全镇巾 线,建成"邻澍妇女微家"等示范性红色妇 加强培训和业务指导。 帼力量投身县域城乡风貌样板创建行动, 女微家。 助推省级美丽城镇创建。

地,助力党建高地创建。镇妇联持续推进 红色阵地建设,依托中国航天科普馆、红 实到妇联干部队伍中,增强了组织活力和战 建引领美丽乡村精品风景线农户优美庭院提 色转角湾等打造家庭教育的红色研学路

情况,工作人员约谈了企业负责人,责令企

突出一个"培"字,淬炼妇联干部队伍,强 突出一个"红"字,打造红色妇联阵 化组织建设。去年年初,该镇18个村社区圆 满完成妇联换届选举工作,一批新的力量充 斗力。同时,镇妇联及时对村社区妇联执委

突出一个"美"字,扮靓优美庭院,加强家 庭建设。今年以来,镇妇联积极参与镇里每 月环境卫生检查评比,助力优胜村全域秀美 现场会和赵家桥村"毗邻党建·农业硅谷"党 升,结合韩家庙村和金沙村两个重点村与整

治村环境工程,打造优美庭院。

突出一个"帮"字,连心走访,精准服务妇 女儿童。全镇各级妇联组织结合"网格连心、 组团服务"常年开展连心走访活动。积极运 用"三色法"开展工作,组织村社区妇联主席 和网格员参加婚姻家庭"三色法"分享会等。

■通讯员 周 涛

独山港结合实际 打造3A级景区镇

独山港镇立足自身资源禀赋,深挖历史 文化资源,大力完善旅游基础和配套设施,着 力提升景区镇吸引力,带动并促进独山港旅

依托得天独厚的自然风光以及美丽城 镇、美丽乡村建设成果,独山港乡野景观与城 镇风貌相互协调,城乡"颜值"不断升级,小镇 旅游形象全面提升。同时,凭借良渚文化、盐 文化等丰富的文化底蕴,许多文化元素融入

其中,展现了独山港独特的历史古韵。 积极配套旅游设施,加速形成"两横四 纵"疏港道路网体系,新建24座公交候车亭, 整治和优化公共停车场15处、停车位1200余 个,极大地满足了旅游停车的需求。打造了 一站式游客服务中心,完善沿线交通标识系

统建设,制作了全域旅游手绘地图。 针对不同群体,重点打造了红色旅游、研 学旅游、工业旅游、乡村休闲旅游等多元化旅 游线路,多维度提升经济效益。成立了平湖 市弘旅旅游开发有限公司,负责景区镇红色 旅游、研学线路等方面的日常运营。

接下来,独山港镇将以入选省级AAA级 景区镇为契机,进一步提升业态,努力建成服 务更优、环境更佳、体验更好的优质美丽景区 ■通讯员 周 涛